

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	今日新聞	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	105/05/29(日)
----------	------	----------	------	----------	--------------



今日星座:【魔羯座▼】 | 今日天氣: 28°C | 新聞APP | NOW玩GAME



新聞 政治 財經 生活 社會 運動 娛樂 國際 大陸 新奇 消費 旅遊 科技 地方 健康

吳鳳科大玩色剪影創作聯展 繽紛登場



記者邱嘉琪 / 嘉義報導

2016.05.29 / 21:05



NOWnews

▲「玩色剪影藝術美學創作師生聯展」29日登場並舉辦茶會，與會者一睹為快，互為切磋、欣賞。（圖／記者 邱嘉琪攝）

吳鳳科大美容美髮造型設計系二專和二技在職進修班畢業班，29日至6月18日在該校生有樓辦理「玩色剪影藝術美學創作師生聯展」，學生統合兩年所學，如色彩、創意、剪髮和藝術等多元專業發揮，並在老師引導下將藝術美學意境轉化為創作作品，展品繽紛多彩有看頭，亦進行評分，傑出作品頒發獎狀、獎品給予鼓勵。

此展由造型系卓聖水助理教授和陳香伶老師策展，卓聖水教授認為，此次聯展的特色乃學生將兩年所學的技能運用於作品的創作，以多元素材加上創意巧思並結合藝術美學，產出獨特的原創作品。

此次主要的學生作品有捏塑面具、捏塑人頭、和環保素材造型等三項。捏塑技巧指導老師陳香伶說：「捏塑技巧也稱為軟雕藝術創作，目前用於面具和人頭的造型設計是新穎的技術，可以將不用的面具和人頭，回收利用重新創作。」現今全球倡導使用環保素材，但鮮少大學老師教授環保素材的整體造型設計。葉鎧瑜老師重視環保概念，積極推展環保素材造型設計，她認為，以環保素材取代服飾造型，應具備素材搭配比例和美感的技巧，此次學生的環保素材造型也算是不錯的創新作品。

另為豐富聯展內容，卓聖水、陳香伶和葉鎧瑜等三位授課老師，也分別展示創意包頭、OMC競賽髮藝造型和環保素材造型等自己創意作品，分享給全校師生和社會大眾參觀。

學生聯展作品由學生自行評分，最後由老師依學生評分結果，選出前三名作品，並頒發獎狀和獎品。此展即日起於吳鳳科大生有樓一樓展出，展期至6月18日，歡迎共賞。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--